

△ 重慶廣播 新德里中央社訊 我國華僑現在印度加爾各答組織緊急救護隊 已得當局承認 該隊係民事防護性質 由鮑振乾將軍率領 其工作係協助人民 疏散及救護等工作

我正規軍與游擊隊 極力在浙江全線 襲擊倭寇 希阻止其前進 江浙兩路倭寇 仍有一百五十英里方能會合 但我軍地位漸受威脅 衢縣雖夷為平地 但我孤軍仍在抵抗中

江西省東鄉之倭寇 已佔東部十五英里之鄧埠鎮 臨川之敵 亦向東及西南進犯 南昌北部戰事劇烈

湖北省宜昌附近我軍攻龍泉鋪 馬鞍山 架筆山諸地 犯賊甚多

廣東戰事 無大變更 倭至琶江口被阻 緩遠包頭鎮之敵南犯 曾進廿五英里 現被擊敗 退走十二英里

賊機昨炸福建及江西等飛行場 南昌南部富春江區 我軍反攻 收復王家洲 及燕家嶺等要点

重慶將于星期日舉行慶祝聯盟國大會 吳鐵城將出席演講

我軍聞美國飛機繼續運到助戰 軍心大振

我政府代言人稱 倭寇一犯西伯利亞 我即用全力反攻之

△ 最近收音消息

### △ 我軍克復義烏

△ 重慶十三日電 據可靠消息 浙江華軍已克復義烏 (距金華以東數十里) 但此訊未獲官方證實

查義烏近為倭寇之重要據點 華軍獲此可威脅金華云

倭機為掩護日軍推進 是晨爆炸福建機場 與江西據點三處

△ 重慶一華軍業放棄衢縣 日寇繼續沿鐵路南下 美國志願空軍 是晨曾再擊落敵機七架

### △ 我要求俄攻倭

△ 重慶一中國各報界 是日直求俄國進攻日本 謂日本已進攻中途島 亞留地安島 俄國又與英美商訂 將於一九四二年在歐洲設立第貳

據大公報稱 美國已盡力援俄 今美國外哨 被日寇襲擊 俄國對美在太平洋報恩 蓋已及時 俄國須知 日本之進攻亞留地安島

直接威脅俄國之金察克與西伯利亞云

△ 東京廣播 同盟社稱 據可靠消息 美俄新約 與太平洋戰事全無關係

● 預料希特勒之態度

希特勒之最大驚訝者 即為英蘇新

簽之條約 此約不但為毀滅納粹主

倫敦十二日電 自美國參戰以來

失甚微 長沙祇有數屋破毀云

希特勒之最

希特勒之最